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1.Освіта:

 Державний вищий навчальний заклад “Прикарпатський 

національний університет імені Василя Стефаника

 Спеціальність: вчитель початкових класів, вчитель англійської мови 

та літератури в початкових класах.

2.Освіта:

 Інститут післядипломної освіти Львівського національного 

університету імені Івана Франка.

 Спеціальність: Філолог. Викладач англійської мови та літератури.



Open air classroom



Гра “Guess the word” розвиває в учнів «Громадянську компетентність» через 

колективну діяльність ( робота в команді, групі).Гру можна використувувати

при вивченнях різних тем. Наприклад :  „Професії “, „Моя кімната(меблі)“, 

„Родина“ „ Їжа“, „Одяг“ та інші... 



На уроках англійської мови учні мають змогу відчути себе справжніми героями-

акторами казки  “Magic Kingdom”. Під час інсценізації казки учні активно вживаюся в 

роль своїх героїв, отримують естетичне задоволення і  поглиблюють знання з іноземної 

мови. Цей вид діяльності розвиває громадянські компетентності на уроках англійської 

мови у початкових класах.



Для реалізації змістової лінії «Здоров’я та безпека» можна також  

використовувати гру «Guees the word » при вивченні теми: їжа, фрукти і 

овочі.Гра спрямовує учнів на уміння: дотримуватися здорового способу життя.



Разом з вчителями нашого Опорного закладу прослухала 48-й годинний інтенсивний 

курс професійної майстерності у місті Києві “Teaching for Success”. Курс відбувся у 

рамках першого етапу співпраці Британської Ради, Міністерства освіти та Міністерства 

фінансів України, орієнтованої на підтримку опорних шкіл. Отримала сертифікат 

British Council.





Підвищення кваліфікації. Курси, тренінги.



Літній англо-мовний табір.

Проект: Healthy life in healthy food



В рамках проведення Дня Європи учителі англійської мови (Самотея Н. А., Лозинський В. 

М., Білоус О. М., Ганачівська У. м., Кобиця Х. Є., і Дмитрук О. М.) разом з учнями 6-7 класів

провели захід у Природному Заповіднику «Розточчя» на тему «Культурна та природнича

спадщина нашого краю»



В рамках проведення тижня англійської мови, відбулося 

методичне об’єднання вчителів у формі майстер-класу. 



Проектна робота – відео учнів 3-А класу на теми:

"My favourite toy", "My hobby",  "My pet".




